
Dotaz: 

Žádost o poskytnutí informací souvisejících s odpojováním staveb od systému centrálního zásobování 

teplem na území města Kopřivnice, popřípadě s rozhodováním posuzujícím důvody nepřipojení 

nových staveb k tomuto systému. 

1. Je požadováno poskytnutí těchto informací:  

I. V kolika případech došlo k vydání pravomocného stavebního povolení nebo souhlasu s provedením 

ohlášeného stavebního záměru, v rámci kterých se posuzovalo anebo rozhodovalo o odpojení od 

soustavy centrálního zásobování teplem a/nebo umístění jiného zdroje tepla, a to za roky 2017, 2018 

a 2019 (s uvedením těchto informací za každý rok samostatně). 

II. V kolika případech došlo k pravomocnému zamítnutí návrhu na vydání stavebního povolení, 

v rámci kterých se posuzovalo anebo rozhodovalo o odpojení od soustavy centrálního zásobování 

teplem a/nebo umístění jiného zdroje tepla, a to za roky 2017, 2018 a 2019 (s uvedením těchto 

informací za každý rok samostatně). 

2. Žadatel dále žádá o poskytnutí následujících dokumentů: 

I. kopie deseti (10) posledních (z hlediska data jejich vydání) pravomocných stavebních povolení nebo 

souhlasů s provedením ohlášeného stavebního záměru, v rámci kterých se posuzovalo anebo 

rozhodovalo o odpojení od soustavy centrálního zásobování teplem a/nebo umístění jiného zdroje 

tepla, přičemž žádné z těchto rozhodnutí/souhlasů by nemělo být starší než 3 roky. V případě, že 

proti rozhodnutí ve věci samé bylo podáno odvolání, prosíme taktéž o zaslání rozhodnutí odvolacího 

správního orgánu; a 

II. kopie deseti (10) posledních (z hlediska data jejich vydání) pravomocných zamítnutí návrhu na 

vydání stavebního povolení, v rámci kterých se posuzovalo anebo rozhodovalo o odpojení od 

soustavy centrálního zásobování teplem a/nebo umístění jiného zdroje tepla, přičemž žádné z těchto 

rozhodnutí/souhlasů by nemělo být starší než 3 roky. V případě, že proti rozhodnutí ve věci samé 

bylo podáno odvolání, prosíme taktéž o zaslání rozhodnutí odvolacího správního orgánu. 

Odpověď: 

Ad. 1.I. 

2017 = 3 případy 

2018 = 0 případů 

2019 = 0 případů 

 

Ad. 1.II. 

2017 = 0 případů 

2018 = 0 případů 

2019 = 0 případů 

 

Ad. 2.I. 

Poskytují se kopie tří posledních pravomocných stavebních povolení odpovídajících svým 

charakterem předmětu této žádosti o informace.  

 

Ad. 2.II. 

Kopie pravomocných zamítnutí návrhu odpovídajících svým charakterem předmětu této žádosti o 

informace se neposkytují, neboť žádná taková zamítnutí nebyla vydána. 


